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Број: 9/1 
Београд, 10.01.2018. 

 

 

Предмет: Позив за достављање понуда за организацију Кампа 
 
 
 

Управни одбор Заједнице судија и контролора Рукометног савеза Србије је, на тринаестој 
редовној седници одржаној 23.12.2017, донео одлуку о организацији и спровођењу летњег 
едукативног кампа за судије и контролоре у 2018. години. 
 

У вези тога, одлучено је да се распише конкурс за организацију кампа, те да се позив за 
достављање понуда заинтересованих субјеката објави на интернет сајту Заједнице судија и 
контролора Рукометног савеза Србије. 
 

Време одржавања кампа: 
 ПРВА СМЕНА    од 9. до 13. јула 2018. године 
 ДРУГА СМЕНА   од 13. до 15. јула 2018. године 

 

Број учесника кампа: 
 ПРВА СМЕНА (младе судије)  око 75 учесника 
 ДРУГА СМЕНА (судије и контролори) око 75 учесника 

  

Смештајни услови: 
 На бази пуног пансиона (спавање, доручак, ручак, вечера) 
 Обавезно назначити цену за исхрану на бази уговореног менија (навести предлог 

менија), односно на бази ''шведског стола'' (навести садржај ''шведског стола'') 
 

Техничке потребе: 
 Спортска дворана (приоритетно) или отворени рукометни терен (рукометних 

димензија 40 х 20 м) са могућношћу коришћења од најмање 4 сата дневно 
 Обавезно назначити власничко или корисничко право на спортску дворану или 

отворени рукометни терен, начин уговарања коришћења спортске дворане или 
отвореног терена, цену коришћења спортске дворане или отвореног терена, као и 
удаљеност спортске дворане / отвореног терена од смештајног комплекса (предност ће 
имати понуђачи који имају спортску дворану у склопу хотелског комплекса) 

 Конференцијска сала (обавезно са столицама и писаћим столовима) за цца. 75 особа (са 
озвучењем и видео бимом) свакодневно од 9.00 до 20.00 часова према утврђеном 
распореду предавања 

 Могућност коришћења учионица или сличног радног простора за групни рад (групе од 
оквирно 10 особа) (простор опремљен ЛЦД мониторима или видео бимом са 
пројекционим платном), навести број расположивих учионица или сличног радног 
простора 

 

Други услови: 
 Структура и опремљеност соба са бројем расположивих места (обавезно навести) 
 Климатизација радног и боравишног простора, 
 Остали садржајни капацитети понуђача 
 Број гратис места (обавезно навести) 
 Друге погодности понуђача 
 Услови и начин плаћања 

 

Рок за достављање понуда са расположивим могућностима за пружање наведених услуга је 1. 
март 2018. године. Понуде се достављају путем електронске поште на службену адресу Заједнице 
судија и контролора Рукометног савеза Србије (zsikrss@gmail.com). 
 

По закључењу понуда, предвиђен је обилазак и контрола понуђених капацитета од стране 
представника Заједнице судија и контролора Рукометног савеза Србије.  
 

У случају евентуалне потребе за додатним разјашњењем заинтересовани субјекти се могу 
обратити секретару ЗСиК РСС Мирославу Јанковићу (064/8827298). 

 
 

Председник Управног одбора 
Заједнице судија и контролора РСС 

 

ЗОРАН СТАНОЈЕВИЋ, с.р. 


